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Katón
Szombat Debrecen, 1939. február 4

ostromállapot Huszton
8z ukrán milicisták megtámadták a cseh katonaságot, 

mely azonban hosszú harc után leverte a felkelést
Volosin kormánya és a prágai 

kormány között felmerült súlyos 
ellentét a tegnapi napon véres 
összeütközésben robbant ki. Mint 
ismeretes a prágai kormány Prcha- 
la tábornokot a cseh hadsereg 
egyik parancsnokát azzal a meg­
bízással küldte a Ruszin földre, 
hogy ott foglaljon helyet a Volo­
sin kormányban. Ez a körülményéé 
még egyéb sérelmek is végsőkig 
feszítették a viszonyt Prága és 
Huszt között.

Volosinék Prchala kiküldetése­
kor tiltakozásukat jelentették be 
a prágai kormánynál, mely azon­
ban ezt figyelemre sem méltatta és

a csth táborról erős katonai ké­
szültséggel bevonult Ruszinszkóba 
ahol megkezdte működését, A prá­
gai kormány semmiféle felszólla- 
lásra sem volt hajlandó Prchalát 
hivni és a helyzet a tábornok és 
a Volosin kormány között vesze­
delmessé kezdett fajulni.

Néhány nappalazelőtt Prchiía 
tábornok további utasítások és ta­
nácskozások végett Prágába uta­
zott és a tegnapi napon indult 
vissza Russzinszkó fővárosába 
Husztra. A Volosin féle milícia a 
tábornokot tüntetéssel várta, mely­
nek során szabályos katonai ütkö­
zetek folytak le Huszt környékén.

A harcokról a beérkeztt jeletések 
röviden a következőképen szá­
molnak be :

Prchala tábornok Husztra való 
megérkezése alkalmából rendszett 
tüntetések alkalmából véres össze­
tűzések játszódtak le a cseh ka­
tonák és az ukrán milícia között 
Az összecsapások, melyek Huszt 
környékén folytak le, egyelőre be­
láthatatlan helyzetet teremtettek. 
A cseh katonaság gépfegyverrel, 
golyószoróva), gyalogsági ágyuk­
kal támadt a fegyverkezett mili- 
cisiákra, akik szívósan és el­
szántan védekeztek. Tegnap 
egész nap folytok az ütközetek

és a halottak száma egye 
lőre megállapíthatatlan. Ä cseh 
katonaságnak csak estére sikerült 
az állandóan támadó milicistákat 
leverni és lefeeyverezni, miután 
már a gépfegyveres páncélgépko­
csikat is harcba vetették.

A csehek négy miiieista kaszár­
nyát lefegyvereztek és kiürítettek 
a felkelőket pedig jórészt foglyu, 
ejtettek.

Prchala tábornok kihirdette az 
ostromáliapotott Husztra és kör­
nyékére, majd további utasítások 
végett a prágai kormányhoz for­
dult.
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Megsemmisítő fölénnyel győzött báró flay László
n nagybajomi kerületben

A biharnagybajomi választókéra 
leiben tegnap csütörtökön fo*yt le 
a képviselőválasztás. Mint ismere­
tes három jelölt: báró Vay László 
kormánypárti, Csuka Lajos nyilas 
keresztes és Albrecht Ferenc a 
Független Kisgazdapárt jelöltjein 
dúlt a választáson Mint az előre 
látható volt a választás a kormány 
párt fölényes győzelmét hozta.

Reggel nyolc órától, délután 
hat órától folyt a szavazás, mely­
nek lezártával a szavazatszedő bi­
zottság elnöke öszeszámoíva a le­
adott szavazatokat, kihirdette az 
eredményt Leadatott összesen 8159 
érvényes szavazat és ebbő! 5964 
Vay báróra, 1377, Csuka Lajosra, 
818 Aibreckt Fereucre esett.

A biharnagybajomi választó ke.

rület országgyűlési képviselője te­
hát báró Vay László lett.

Báró Vay László miniszterelnök 
ségi államtitkár éveken át volt 
Debrecen és Hajdávármegye főis­
pánja és mint ilyen sok barátot és 
jöismerőst szerzett magának. A 
népszerű államtitkárt fölényes győ­
zelme alkalmával sokan felkestók 
jókívánságaikkal.
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Gyanús 
meghalt egy

Sitéri László 74 éves hajdúnáná­
si lakos földműves tegnap a laká­
sán meghalt. A halottkémi vizs­
gálat alkalmával az orvos az idős 
férfi holtttestén a fej jobboldalán 
a halántékon véres duzzanatot ta­
lált.

Az orvos az esetről jelentést tett 
a csendőrbégnek, ahol megindítót-

lények között 
ember

ták a nyomozási. A csendőrség 
kihallgatta az idős ember hozzá­
tartozóit, akik azt adták elő, hogy 
Siteri László, amikor előző este 
hazament elesett és a kályha sár 
kaha belevágta a fejét Ettől kelet 
kezelt a daganat.

Tekintettel arra, hogy ez a ma­
gyarázat oetn eléggé ‘ világos és

azt sem lehet megállapítani, hogy 
a sérülés valóban az esés követ­
keztében keletkezett, a csendőrség 
jelentést tett a debreceni ügyész­
ségnek. Az ügyészség a rejtélyes 
eset tisztázása érdekében indítvá­
nyozta a vizsgálóbiróságnak a bon 
colást.

Zsögöd Jenő központi vizsgáló­
bíró elrendelte a boncolást, amely 
nek hivatása, hogy megállapítsa a 
halál okát és azt, hogy Siteri Lász­
ló halántékán talált sérülés való­
ban átlói származik e. hogy eles­
ve fejét a kályhába vágta.

fiatal gyermek 
rejtélyes halála

A vámospércsi csendőrőrs tele- 
fononon értesítette tegnap a deb- 
recen ügyészséget arról, hogy a 
községben Kótéiverő László otta­
ni lakos február elsején délután 
hirtelen rosszul lett s mire megér­
kezett erős kínok között kiszen­
vedett. Mitrovics Gyula községi 
orvos megvizsgálta a gyermek hu- 
Iáját s az volt a véleménye, hogy 
a halál mérgezés okozta. Jelentést 
tett az esetről a csendőrségnek a- 
mely nyomban bevezette az ügy­
ben a vizsgálatot.

A debreceni ügyészség a jelen­
tés vétele után indítványozta a 
vizsgálóbiróságnak a boncolás és a 
vizsgálat elrendelését, amit Zsögöd 
Jenő a központi viszgálóbiróság 
vezetője el is rendelt. A vizsgáló­
bíró a törvényszéki orvosszakér- 
tőkkel ma délután fog kiutazni Vá- 
mospércsre a boncolás foganatosí­
tására. A megejtendő boncolás fog­
ja tisztázni, hogy Kötólverő Lász­
ló halálát mi okozta.

Valószínű, hogy a fiatal gyer­
mek tévedésből valami mérgező a- 
nyágu élelmiszert evett és az o- 
kozta hirtelen halálát.
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As elbán királyi házban ör 
vendetes családi eseményre ké­
szülnek, Geraldine királyné az ud 
vari orvosok megállapítása szerint 
április havában királyi gyermek­
kel ajándékozza meg Albániát. Az 
örvendetes hirt Köti miniszterel­
nök kedden jelentette be az al­
bán képviselőház előtt,

*

Benes volt csehszlovák köztár­
sasági elnök csütörtökön az Egye­
sült Államukban utazott előadói 
körútra. A volt elnök a demokra­
tikus intézményekről tart előadá­
sokat és 4—5 hónapig marad 
Amer.kában.

*

CsUtortőkön ünneplték meg Ró­
mában fasiszta milícia megalakítá­
sának 15 éves évfordulóját. Husz- 
eser milicista gyülekezett a Falaz 
zo Venezia előtti téren. Itt a Duce 
kiosztotta a kitüntetéseket a kelet 
afrikai harcokban résztvett 'légio­
náriusok között, majd utánna a 
milicisták elénekelték a fasiszta 
himnuszt és diszmenetben ivonul- 
tak el a Duce előtt.

Amerikai híradás szerint az 
Ontario állambeli Wallaceburg vá­
ros közlekedési szabályrendelete 
szerint a város utcáin hajtott ve­
zetett, vagy lovagolt állatok far- 
kára pirosfényü jelzőlámpát kell 
akasztani. Érdekes volna tudni, 
hogy ezek után nem kell -e kü­
lön jelzőkürtöt és lökhárítót is | fel­
szerelni az állatokra.

Hirdetmény
Értesíti a városi elsőfokú köz- 

igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a Földmive- 
.lésügymi Miniszter 86.165—1938. 
VIII. A. 1. sz. rendeletével a vá­
ros egész területére elrendelte a 
gazdaságokban fizethető legkisebb 
munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizott­
ság ennek folytán f. évi január hó 
11-től március hó l-ig?terjedő időbe 
a város területén fekvő gazdasá­
gokban alkalmazott munka­
bért az alábbi részletezés szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalma­
zás esetén:
Felnőtt fórfimunkás részére 1.50 P
„„ » női „ 1.20 „
16 éven aluli „ „ -.80 „

Munkaadó állal nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén: 
Felnőtt férfimunkás részére 1,00 P 

, női , „ 0.80 „
16 éven aluli „ „ 0 50 „
Közigazgatási hatóság.

Európa legmodernebb hadserege lesz 
rövidesen a magyar hadsereg

A honvédelmi törvényjavaslat 
tárgyalása során nemcsak Bartha 
Károly honvédelmi miniszter, ha­
nem kivétel nélkül minden szónok 
hangsúlyozta, hadseregünk moder­
nizálásának szükségességét. An­
nakidején, amikor tavaly mfy'cius- 
ban Darányi Kálmán akkori mi­
niszterelnök győri beszédében be­
jelentette az egymilliárdos progra­
mot, a hadsereg fejlesztésére fordi 
tandó hatszázmillió pengő szüksé­
gességét szintén honvédségünk mo 
dernizálásával indokolta.

A trianoni tilalmak alól felsza­
badult honvédséget valóban a vi­
lág legmodernebb hadseregévé kel 
tenni és Magyarország bizonyos te­
kintetben még előnyben is van a 
többi ország fölött, mert nem ter­
helik elvűit fegyverek hanem min- 
gyárt mindenből a legjobbat és a 
legújabbal rendelheti meg.

A háború óta eltelt húsz észtén 
dő alatt a különböző országok ha­
diiparai mindent elkövettek, hogy 
előnyükre hasznosítsák az uj talál­
mányokat.

Az a tapasztalat, hogy a hosszú 
íáboru minden benne résztvevő

I állam egész gazdasági életét alap­
jában támadja meg. úgyhogy a 
hosszú háborúnak csak legyőzött- 
jei lehetnek és győztese nemi Ar­
ra a törekvésre vezetett, hogy a 
háborút meg kell rövidíteni és a 
végső döntést meg kell gyorsítani.

Ez a törekvés azután a haditech 
nika fejlődésében jutott kifejezés­
re. A gyorsaság és a minél meg- 
semmisi'tőbb hatás a főcél és en­
nek elérésére három irányzat érvé 
nyesül különösképen a repülés, a 
mechanizálás és a motorizálás. i 

A repülőgép teljesen forradal- 
mositotta a régi harcászati elveket.

A mechanizálás vastag páncél 
mögött viszi előre a fegyvereket, 
hogy az ellenség elhárító tüze el­
len vértezze a támadást,

A motorizálás a gyenge emberi 
erőt és a lassú lóvontatást meg- 
sokszrozza és meggyorsítja, ami­
vel időt ós távolságot takarítanak 
meg.

A hadseregek modernizálása azt 
jelenti, hogy ki kell cserélni a ré­
gimódi p"r'._ákat és ágyukat, hogy 
helyette gyorstüzelő tüzeszközök

álljanak rendelkezésre: golyószó­
rók, géppuskák, gépágyuk. A mo­
dem vegyészet minden vívmányát 
felhasználja a harcászat, a gázok 
ós a gázvédelmi eszközök beszer­
zésénél. Az összeköttetést a távi- 
rón és a telefonon kívül ma már 
elsősorban a könnyű, hordozható 
tábori rádiókészülékek tartják 
fenn.

A magyar honvédség moderni- 
zálása uj tűzfegyverekkel ós egyéb 
harceszközökkel ellátott gyalogsá­
got ós lovasságot, gyorstüzelő 
ágyukkal és tarackokkal felszerelt 
tüzérséget, a technika modern le­
hetőségei fölött rendelkező műsza­
ki csapatokat, páncélos alakulato­
kat, repülő dandárokat, vegyiharc 
zászlóaljakat, gyors folyami erő- 
két, légvédelmi ütegeket, rádiós 
alakulatokat és motorizált csapa­
tokat jelent.

Most elfogadott uj honvédelmi 
törvényünk lehetővé teszi minden 
szükséges felszerelés beszerzését 
és így a magyar honvédség Euró­
pa legmodernebb hadserege lesz 
a törvény végrehajtása után.

Bajtársi diSztáborozáS

VÍGSZÍNHÁZ mozgo
A 2 millió dolláros filmcsod*:

Uj világ hajnalán
Alexander's 

Ragtime Band
Irving Berlin 29 remek slágere! 
Főszereplők: Alice Fay Tyrone 
Power, Don Áneche.

Bemutató ma 1
Előadások délután; 5, 7, 9 óra.

A bölcsészettanhallgatok Árpád 
Bajtársi Egyesülete február 5-ón, 

vasárnap este tartja szokásos far­
sangi disztáborozasát az Arany 
Bika-szálló Bocskay- és Üvegter­

mében. A nagyszámú, lelkes ren­
dezőgárda már hetek óta teljes

erővel fáradozik, hogy az eddigi 
nagysikerű, bölcsészbálok meghitt, 
meleg hangulatát nemscak vissza­
idézze, hanem még fokozza is.

A báliroda szerdán nyilt meg, 
Asztalfoglalások és meghivóigóny- 
Jósek itt jelenthetőkbe.
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földreform céljaira 35000 hold földet 
juttat Esterházy herceg

Agrárkörökben hire terjedt, hogy 
hogy Esterházy herceg jelentős 
földterületet ajániottjföld délnyugat 
magyarországi birtokaiból a földre­
form céljaira. Nem lehetett eddig 
még ellenőrizni, hogy mennyi igaz 
ezekbőlja hírekből, állitóiag 35 ezer
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A gazdavédeleii) kérdése
a vidéki bankok értekezletén

holrdól lenne szó.

Hir szerint az a feltétele ennek 
a felajánlásnak, hogy elsősorban a 
hercegi uradaln ak cselédsége jus­
son e alosztondó földekből kisbir- 
tokhoz.

Február 6 án teljes ülést tart a 
TÉBE vidéki osztálya. Az értekez­
letet nagy vita előzi meg ami ért­
hető, mert igen fontos napirendi 
pontok szerepelnek tárgysorozaton 

így egyik legfontosabb pontja 
az értekezletnek a gazdavódelem

Bérbeadási 
hirdetmény

A város tulajdonát képező Ti­
sza balpartján lévő „Dorogmai fü­
zes“ elnevezésű cca 23 k. hold te­
rületű ingatlan 1939 évi márc. hó 
l-től 1942 évi febr. hó végéig tér-

kérdésé, amelynek feloldására a 
TÉBE vidéki osztályának teljes 
ülésén külünbőző javaslatokat ter­
jesztenek ’majd [[elő. Napirenden 
szerepel még a földreform ügye, 
ugyancsak a felvidéki pénzintézeti 
kérdéseket is tárgyalják.
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jedő időre, vagyis 3 évre árveré­
sen fog haszonbérbeadásra kerülni.

Ugyancsak haszonbérbeadásra 
kerül az „Epreskerti csapszók és 
hozzátartozó 1408.85 n. öl terüle­
tű városi ingatlan 1939 évi jan. hó 
1 tői az 1942 évi dec. hó 31 ig 
terjedő 3 évi időtartamra.

A bérbeadó árverés 1939 évi 
febr,hó dón d. e. 9 órakor a Vá­

rosháza tanácstermében lesz meg­
tartva.

Arverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 %-át az árverés meg­
kezdése előtt a házipénztárnál le­
tétbe helyezni tartoznak és az er­
ről szóló letéti jegyet azt árverési 
bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztálynál (Városháza 
félemelet) megtekinthetők ós ugyan 
ott nyerhető minden féle felvilá­
gosítás is. Polgármester.
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Hirdetmény
I iFelhivja a városi adóhivatal a 
város adózó közönségét, hogy az 
1939. évi jl. negyedére esedékes 
együttesen kezelt közadó tartozá­
sát 1939. évi február hó 15. nap­
jáig fizesse, A befizetés napon­
ként a hivatalos órák alatt a vá­
rosi adópónztárnál, vagy pedig a 
31713 számú postatakarókpónztári 
befizetési lap utján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a 
határidő lejárta után a hivatal 
behajtási eljárást indit.
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Szombaton—vasárnap
Mai lányok

Főszereplők :
I utaky Jenő, Dajka Margit, Sze- 
pes Lit Kun Magda, Gyergyai.

Kisérő műsor:
Híradók

Előadások kezdete 5, 7 9 órakor, 
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor,

Ji
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fi jövőben csak a Városi Takarék 
foglalkoztunk zálogkölcsön üzletekkel
A Pénzintézeti Központ elhatá­

rozta, hogy a városban működő 
zálogkölcsönök lebonyolításával fog 
lalkozó pénzintézetek működését 
korlátozni fogja. A Városi Takarék 
és Hitelintézet r. t.-on és a Hu­
nyadi uccán lévő Debreceni Pénz­
váltóbank és Zálogkölcsön r. t.-on 
kivül még néhány jelentéktelen 
intézet is foglalkozott zálogkölcsön 
<>0<x>00<>0<><><>0<x><><>0<><^

Újabb százezer mázsás 
buzaszállitás Svájcba

zéssel.
A legújabb elgondolás szerint 

ezeknek a kisebb üzleteknek mű­
ködését revizitó alá veszik a piac 
racionalizálása szempontjából és a 
kölcsönüzletek engedélyeit össze­
vonják. Ezek szerint csak a Városi 
takarék foglalkozható a jövőben 
zálogkölcsön folyósításával.

Múlt héten sikerült újabb sváj­
ci buzakivitelre megállapodunk.Bu 
dapesten járt n svájci delegáció és 
többek között újabb búza­
vásárlás ügyében is tárgyalt.

A megbeszélések eredménye u- 
fabb százezer métermázsa buuza 
kivitele. A részletes szállítási és
5«0*C3liC3e0 6CD*0eCD10BCD

átvételi feltételek még nem isme" 
retesek, de ezek valószínűleg a 
legutóbbi egyezményhez hasonló 
alapon köttettek le. Szakmai kö­
rökben úgy tudják hogy csak már 
ciusban kerül sor az újabb buzaki­
vitelre a már régebben lekötött 
200 ezer mázsával együtt.
io«oio*aioioio8o«c

fi kertészeti üzemek alkalmazottait 
be kell jelenteni az 023-ba

A kertészeti üzem tulojdonosok 
figyelmét felhívja a városi elsőfo­
kú közigazgatási hatóság arra,hogy 
a kertészeti üzemben alkalmazott 
munkavállalók egyes cseportjainak 
társadalombiztosítási kötelezettsé­
ge tekintetében a Földmivelésügyi 
Miniszter Ur 87.500—1938 sz. ren­
deletével a következőket rendelte:

1. A kertészeti (gyümölcs virág 
zöldség) termékek értékesítés cél­
jából való termelésével foglalkozó 
üzemeken alkalmazott munkavál­
lalók balesetbiztosítására vonatko­
zóan az 1900 évi XVI. 1912. évi 
VIII. 1913 évi XX. 1922 évi II. 
törvénycikkek és az ezek alapján 
kiadott rendeletek, öregségi bizto­
sítására vonatkozóan pedig az 1938 
XII. t. o. az irányadók.

2. A közületek által fenntartott

kertészetekben alkalmazott mun" 
kavállalók az 1927 évi XXI. é® 
1928 évi XL, t. c-vei szabályozott 
társadalombiztosítási kötelezettség 
alá esnek.

Ha azonban a közület kertésze­
te kizárólag vagy tuluyomórész- 
ban értékesítés céljából termel, az 
itt foglalkoztatott munkavállalók a 
jelen rendelet 1. § ának hatálya 
alá tartoznak.

3. Az előző bekezdés első sza* 
kaszában megjelölt kertészeti üze­
mekben foglalkoztatott gazdasági 
cselédek (szegődményes iparosok) 
balesetbiztosításra vonatkozóan az 
1900:X\ I. t. c, 8. §-a, öregségi 
biztosításra vonatkozóan pedig az 
1938: XII. t. c. rendelkezései ‘az 
iránzadók.

Versenytárgyalási
hirdetmény

Debrecen sz. kir. város tulajdo­
nát képező „Nagycserei, Hármas- 
hegyi,{valamint Mézeshegyi állami 
elemi iskoláknak egy egy tanterem 
mel való bővítési munkálatainak 
teljesítése és pedig:
I. Bontás, föld, és elb. m. II. Acs 
munka, III Bádogos munka, IV. 
Tetőfedő munka V. Asztalos mun­
ka, VI. Lakatos munka, VII. Má-

ceaqK»aeeeeeeeeaeseece—<

zoló munka. VIII Üveges munka, 
IX. Vászonredőny munka, X. Be­
rendezési munka, XI. Kályhás 
munka, XII. Kutfu-ási munka vál 
lalatbaadására a fent felsorolt mun 
kacsoportokra és munkanemekre 
külön-küiön nyilvános versenytár­
gyalást hirdetek.

A közszáliitás költségei szabály­
szerűen biztositva vannak.

A munkálatok az odaítéléstől 
számított bárom napon belül meg.

Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor „t6da láng jüíiklós
Debrecen legrégibb széntelepén [szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye

Iroda 4S telep : Csapó úcca 28 Sz. 
Teletop : 24-49

MMeoféie nyomtatványokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „illfüld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

kezdendők és oly erővel folytatan- 
dók, hogy az egész építkezés 60 
munkanap alatt, mig az egyes 
részletmunkálatok a megadandó 
terminusok alatt teljesen készen 
befejezhető legyen.

Az előirt, szabályszerűen kiállí­
tott megfelelő és hátlapon fehér- 
címkével és cégbélyegzővel ellátott 
sajátkezüleg aláirt, előttemezett 
mindenütt az egységárak betűvel 
való megjelölésével feltüntetett a- 
jánlat összefűzve, szabályszerű és 
előirt bélyeggel ellátott ajánlati lap 
kitöltésével O.T.I. igazolás feltét­
len csatolása mellett.

Ajánlat a nagycserei, mézesbe- 
gyi iskoláknál végzendő 1—1 tan­
teremmel való bővítési munkála­
tokkal kapcsolatos munkára felira­
tú, pecséttel lezárt, sértetlen borí­
tékban 1939 évi február hó 22-én 
szerdán délelőtt 1 óráig Debrecen 
sz. kir. város közigazgatási iktató 
hivatalába nyújtandók be. A be­
érkezett ajánlatok ugyanazon na- 

I pon d e 11 órakor a Városháza ta 
cácstermében nyilvánosan bontat­
nak fel, amely eljáráson ajánlatte­
vők, vagy igazolt meghatalmazot- 
taik részt vehetnek.

Elkésve beadott, vagy nem sza­
bályszerű és a fenti feltételeknek 
bármilyen szempontból nem meg­
felelő, nem megfelelően kiállított 
ajánlatok az odaítélésnél nem fog­
nak figyelembe vétetni.

A kiírási művelet,vvalamiat az 
ajánlati lap, jelen kionatos ver­
senytárgyalási hirdetmény kiegé­
szítő részét képező részletes ver­
senytárgyalási hirdetmény és rész­
letes feltételek kisiparosok által 
díjtalanul egyébként munkanemen 
ként 1— P önköltségi ár megtérí­
tése mellett beszerezhetők Debre­
cen sz. kir. város Műszaki ügy­
osztályánál (Csapó u 33—35. II. 
em.) az iktató hivatalban (12 sz. 
helyiség) a hivatalos órák alatt. 
Miadennemü, as építkezéssel kap­
csolatos részletes felvilágosítás, tér

4ZINHÁ1

A SZÍNHÁZ MŰSORA:
Február 3-án pénteken este 8-kor 

Francia szobalány.
Február 4-ón szombaton délután 

Ltolsó tánc.
Február 4 én szombaton este : 

Francia szobalány.
február 5 én vasárnap délután: 

\ iktória.
február 5-én vasárnap este 8-kor 

Francia szobalány.
• OIOIOIOIOIOIOIOIC

Hirdetmény
Értesítem a város érdekelt kö­

zönségét, hogy Hajduvármegye 
központi járásának Főszolgabrájá- 
tól az „Egri Fő káptalani Urada- 
°Tm“ egyeki gazdasága és az 
„Egyeki Vadásztársulat“ Egyek 
hátárában levő vadászterületen a 
kártékony és ragadoó állatoknak 
méreggel vató pusztitbatására kért 
engedélyt.

Azok, akiknek a méreggel való 
pusztítás ellen kifogásuk van, — 
észrevételeiket 3 napon belül Egyek 
község elöljáróságánál, vagy Haj­
duvármegye Központi Járásának 
Főszolgabirájánál megtehetik.

Polgármester.
■ CDICDSCDSCDSCDSCDSCD»daj

Ideges emberek gyomor- és 
bólpanaszainal reggelizős előtt egy 
fél pohár természetes Ferenc 
József keserüviz kissé felmele- 
gitve igen kellemes háziszer, amely 
a szókletótet elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag­
cserét jótékonyan befolyásolja. 
Kérdezze meg orvosát.

tók a műszaki ügyosztály 11. em. 
5. sz hivatalos helyiségeben (csü­
törtök kivételével) mindennap d. e 
12—2 óra között.

Polgármester

OLVASSA Ég
TERJESSZE AZ

„Alföldiét

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

Budapesttel egyidőben a legszebb MA:
magyar mesejáték a A hazaszeretet, a hősiesség

legmegrázóbb",eposza:
JáQoS vitéz Égő határok

Magyar hangosfilm! Galicia 1914.
Főszereplők: dr Palló Imre, hősi epizód a világháborúból.

Dajka Margit, Kiss Ferenc. Előadások 5, 7 és 9 órakor.
Világhiradó Kísérő :

Előadások: 5, 7, 9 órakor. Pánik a cirkuszban.
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Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváltkóp akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltsóg érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na-

Eonta reggel, éhgvomorra eev po- 
ár természetes Ferenc József 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 

orvosát.

évi február hé elsejétől kiadó.
Ä Simonffy ucca 2 sz, bérbáz- 

ban II, 11. számú háromszobás 
lakás május hó elsejétől kiadó.

A Gambrinus pussageban több 
rendbeli üzlethelyiség május hó 
elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 
37 számú helyiségben a hivatalos 
órák alatt.

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat hova
A vonat HONNAN

Országos Vásárok

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u 5

Február 4 szombat, Balatonfő- 
kajár, Berhida, Csanádpalota, Cin* 
kota, Csurgó, Debrecen, Esztergom 
Felsőnyék, Gyoma. Gyulaj, Jákó, 
Kelebia.

Springer József könyv, na­
pi r, fotócikkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, Itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigorúb­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

ésKiadó városi lakások 
üzlethelyiségek

Ä hajnal urcai bélházban lévő 
B) 111. 11. egyszobás lakás február 
hó elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban 
levő I. 3. sz. kétszobás lakás,folyó

Hirdetmény
Értesíti a városi adóhivatal az 

érdekelteket, hogy az 1939 évre fi 
fizetendő szeszesital forgalmi ille­
ték kivetésére szolgáló 1938 évi 
január 2-tőJ december 31ig terje­
dő időben elért forgalmi kimutatás 
illetve összeirási jegyzék 1939 évi 
január 30-tól február hó 6 ig bezá 
rólag a városi adóhivatal fogyasz­
tási adót kezelő osztályában (föld 
szint, udvarban 51 sz. ajtó) köz 
szemlére tétetett ki. Ezen idő alatt 
az összeirási jegyzéket érdekeltek- 
közül bárki megtekintheti és az 
abban foglaltak felien, kizárólag 
írásban a városi adóhivatalhoz be 
nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi edóhivatal.

nomo indul neme 1 érkezik

szgy. 1-50 Bpost keleti az. 4.40 Bpest nyugati
az. 4-55 Nyirábrány „ 7.00 Tiszalök

6-02 Szerencs t 7-07 Nyirábrány
m. 6-08 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
8 Z. 6-20 Tiszalök 7-20 Nagykereki

8Z. 5-45 Nyíregyháza 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros az 7-20 Nagykereki
V. 6-29 Nagykereki m. 7-30 Püspökladány
m. 6-32 Püspökladány az. 7-45 Nagyiéta Vértes

gy. 7-35 Bpest nyugati » 7-65 Balmazújváros
m. 7-40 Hajdúnánás 8-35 Tiszalök
■*. 7.68 Nagyiéta Vértes „ 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs „ 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány „ 10-13 Nagylőta-Vértes
m. 9-29 Derecske m. 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-63 Nyíregyháza V. 11-35 Derecske
in. 12-10 Füzesabony gy- 11-38 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök m. 11-46 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány az. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati V. 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagyiéta Vértes m. 14-15 Nagykereki|
14-27 Szerencs gy-s 14-26 Nyíregyháza
14-30 Tiszalök SÍil 15-24 Bpest keleti
14-32 Nyirábrány m. 16-37 Tiszalök
14-35 Nagykereki V. 16-46 Balmazújváros

in. 14-38 Balmazújváros m. 16-54 Nyirábrány
gy-s. 15-26 Nyíregyháza gy- 16-55 Nagyiéta Vértes

m. 17-11 Bpest nyugati az. 17-04 Nyíregyháza
gy- 18-43 Nyirábránv m. 18-25 Nagykereki
ez. 18.45 Tiszalök gy 18-39 Nyíregyháza

18-48 Nyíregyháza m. 18-16 Bpest nyugati
m 18-68 Nagykereki gy-rn 20-1 8 Füzesaoony

V. 19-00 Tiszafüred az. 2 >43 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes 2JN2 Tiszalök

gy-a 20-45 Bpest keleti m. 21*28 Bpest keleti
SZ. 21-33 Nyíregyháza seb. 21*26 Nyirábránv

2200 Bpest nyugati az. 21-85 Szerencs

E
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Arádió minden nap 6"46~kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-46 és 10-00-10-6 
kösötti idCben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2’40-kor élei 

misz-jr-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péotek
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Hirek szlovák nyelven.
5.10 Magyar nóták és csárdások.
5.50 Sportközlemények.
6 Babits Mihály előadása.
7.20 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
9.05 Hirek, időjárásjelentés.
10.50 Hirek olasz nyelven.
11 05 A József nádor 2. honvéd­
gyalogezred fuvószenekara.

Szombat
10.15 Ifjúsági rádió.
10.45 Mit nézzünk meg ?
12 Déli harangszó.
12.55 Veöreös Julia zongorázik. 
1.30 Hanglemezek.
4.15 Harsányt Gizi mesél.
5 Hirek ruszin nyelven.
5 40 Sárai Elemér és c zenekara. 
6.35 A mestermondó Fedics Mihály. 
7.20 A rádió szalonzenekara.
8.40 Tánclemezek.r n i f 0 £ 3

As egéss magyar Allöldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lopja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér, 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.60 P. 
Bserkesstóség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 aiám.
RENDELJE MEG MEG

Adja fel még ma hirdetését

Felkézzel görcsösen kapaszkod­
va, egész testtel a levegőbe függ­
ve egyre azon igyekezett, hogy 
visszatornázza magát a kocsira. Él­
keseredett küzdelem volt az életé­
ért. A csuronvizes kocsioldalán, a- 
mihez hozzájött az is, hogy a vá­
gón állandóan rázkódott, teljesen 
lehetetlennek látszott a visszaka- 
kapaszkodás. Csendesen érezte,hogy 
karjából kezd az erő kifogyni.

Amikor már egészen reményte­
lennek találta a helyzetét s szá­
molt azzal, hogy lezuhan a kocsi 
tetejéről, laba megkapaszkodott va­
lamibe.

Az a japácos kinézésű férfi, aki 
szobor mozdulatlansággal állt a 
ham. (osztályú fülke folyosóján, 
amil ur r-u 'Le ott mellette Plim- 
soll, egyszr.re felébredt merev moz­
dulatlanságából. Nagyon is érde­
kelni kezdte minden ami körülötte 
történik.

Ahogy Plimsoll eltűnt kocsijának 
folyosójáról, egyáltalán nem várt 
fürgeséggel, ő is az ajtóhoz sza­
ladt és átment a másik kocsiba, 
majd amikor látta, hogy amaz to­
vább rohan, követte. Az eddig min­
den iránt közömbös arca nagyot 
változott, szemei érdeklődve csil­
logtak és vonásai is megerősödtek,

.Arra vigyázott, hogy Plimsoll 
ne lássa meg. épen ezért, 
amikor az utolső kocsiba lépett s 
látta, hogy a fiatalember a 
ember a vágón oldalajtaján kilép,

egy pillanatra visszahúzódott. Várt 
néhány másodpercet, de ezt az i- 
dőt nem töltötte tótlenől. 
Állandóan szerűmmel tartott a tör- 
ténendőket. Amikor Plimsoll el­
tűnt a kocsi ajtajából s nem jön 
vissza, végig ment a folyosóján. 
Ahogy az ajtó elé ért megállt s 
mint egy macska lopakodott a 
nyitott ajtóig, óvatosan kikémlelt 
az ajtón. Nem látta sehol akit 
keresett, Arcán a csodálkozás jele 
mutatkozott.

(Folytatjuk.)

JAJ***

Prognózis.
Gyenge északkeleti légáramlás1 

a talajmentén — 10 fokodig meg­
közelítő fagy, főként kde lű A hő 
mérséklet kövessel a fagypont fe­
lett lesz.

ALF4MA
A isarkesitésért 6e kiadóéért feleli«

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
laptulajdonoi

Nyomatott; dr. Diószoghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

Debrecen, Piac ucca 41 ezám.

Feleló» nyomdavezető Tóth Ferenc
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